

# 明明没过35℃高温线,为啥不停淌汗?

近期全省相对湿度较高,体感温度能达45℃



## 近期相对湿度超过70%,体感温度远超35℃

7月4日夜里的雨水过后,5日上午南京多云为主,云系遮盖下,气温舒适了不少。但在中午前后,随着阳光上岗,体感重回闷热,很多小伙伴们都体验了一回出门汗水“洗脸”。到了下午,南京部分地区出现分散性雷阵雨,然而来去匆匆,体感像是在“蒸桑拿”。

当天,南京大部分地区最高气温34℃到35℃,高淳区更是一马当先,最高气温达到37.2℃,这也是全省最高气温。总体看,最近江苏高温天气较少,但是体感很不舒服。虽然说梅雨季没怎么下雨,但空气湿度始终维持高位。

江苏气象说,近一个星期江苏平均相对湿度普遍在70~80%。当气温高于一定数值后,在相同的气温下,相对湿度越大,体感温度的增幅就越明显。比如,当气温为32℃,相对湿度达到60%时,体感温度就能达到37℃。而且,体感温度会随湿度的升高而升高,当气温同样为32℃,但相对湿度达到90%时,体感温度甚至能达到49℃。另外,如果气温和相对湿度都升高,体感温度也会更高。比如,当气温为33.5℃,相对湿度达到70%时,体感温度就能达到45℃。

一般来说,在湿度较高的时候,汗液难以蒸发到空气中,就会感

到非常闷热难受。所以,近期大家开空调降温的时候,可以同时打开除湿模式,制冷效果也会更好一些。

## 省内南北温差大,淮河以南东部高温持续

根据预报,受2022年第3号台风“暹芭”减弱后的低压影响,5日夜6日白天淮北市有较强风雨过程。相较之下,淮河以南地区只有阵雨或雷雨,降温效果有限。

具体来看,7月5日20时至7月6日20时,全省阴有阵雨或雷雨,江淮之间北部和淮北地区中到大雨,其中淮北北部地区暴雨,其他地区小到中雨。淮北地区最高温下降明显,在29~30℃,淮河以南东部地区依旧维持在35℃左右,其他地区则在32~33℃。虽然气温没过高温线,但如果空气湿度大,如“蒸桑拿”般的体感还会出现。

到了7月7日和8日,全省以多云为主,其中淮河以南地区有分散性雷阵雨。淮北地区最高温缓慢回升,但暂达不到高温线。相较之下,淮河以南东部地区稳定在35℃,其他地区也在32~33℃,闷热依旧。

以南京来看,未来三天有分散性雷阵雨。南京气象说,今年梅雨季里,长的是阳光,短的是雨水,提醒大家外出随身带伞,以免“被局部”。气温方面,未来三天南京最高气温34℃到35℃,最低气温27℃到28℃,注意防暑降温。

## 用电无忧!江苏迎峰度夏工程全部投运

快报讯(通讯员 黄蕾 唐悦 记者 徐红艳)7月5日,现代快报记者从国网江苏省电力有限公司获悉,今年江苏6项500千伏迎峰度夏重点工程、2158项配网工程已全部建成投运,进一步增加电网供电能力,保障全省今夏用电无忧。

“保障迎峰度夏电力安全可靠供应,提高主配网供电能力是重要举措。”国网江苏省电力有限公司建设部计划处负责人介绍,江苏提早加强度夏电网工程重要节点管

控,持续提升精益管理水平,确保所有迎峰度夏工程都在夏季用电高峰来临前投运。

以南京江北新区为例,今年一季度江北新区GDP增速8.2%,集成电路和生物医药两大产业增速超30%。随着数字科技、生命健康、新材料等先进制造业的集群规模持续壮大,用电需求增长迅速。为此,国网江苏电力去年6月启动500千伏秋藤变电站扩建工程建设,并于今年5月正式建成。该工程的投运,

## 预计今年盛夏江苏北部降水偏多2~5成

近日,国家气候中心组织会商2022年盛夏(7月至8月)全国气候及主要气象灾害趋势。预计今年盛夏,我国气候状况总体偏差,极端天气气候事件偏多,旱涝灾害较重。

其中,今年盛夏江苏南部、上海、浙江大部等地降水量有200~400毫米。与常年同期相比,江苏北部、安徽北部、湖北西北部等地降水偏多2~5成,上述地区强降水过程多,洪涝灾害偏重。气温方面,预计盛夏全国大部地区气温接近常年同期到偏高,其中新疆、黑龙江中东部、吉林东部、江苏南部、安徽南部、上海、浙江、福建等地偏高1~2℃。新疆、西北地区西部、华东、华中、华南东部等地高温(≥35℃)日数较常年同期偏多,将出现阶段性高温热浪。

此外,盛夏台风北上影响我国的可能性大。预计2022年下半年(7月至12月)在西北太平洋和南海海域生成的台风(中心风力≥8级)个数为15~18个,较常年(21个)偏少;登陆或显著影响我国的台风个数为4~6个,接近常年(6个)到偏少。台风总体强度偏弱,台风移动路径以西行和西北行为主,主要影响我国东南沿海地区,其中盛夏发生北上台风显著影响华东及以北地区的可能性大。

将进一步提高南京江北电网供电可靠性,并助力完善南京市电网结构,缓解江南、江北两端受电通道的供电压力。

在苏州姑苏区,近年来企业和商户也日益增多,用电需求随之增长。为此,当地供电部门赶在今夏用电高峰来临前,对该区域电网进行了扩容改造,通过新建一条4公里电缆,与周边区域配电网形成互联,区域供电能力比之前增加了12.7%,有效缓解区域供电压力。

## 省管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信力,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经省委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

**陈明**,男,汉族,1972年5月生,省委党校研究生,学士,中共党员,现任省对口支援青海省海南州前方指挥部总指挥、省对口帮扶青海省工作队领队,省交通运输厅党组成员(副厅长),青海省发展和改革委员会副主任、党组成员,海南州委常委、副州长,拟任省委管理领导班子企业党委书记、董事长。

**杨雪峰**,男,汉族,1970年4月生,在职研究生,博士,中共党员,现任东台市委书记、一级调研员,拟任设区市委常委。

**凌屹**,男,汉族,1970年7月生,大学,硕士,中共党员,现任南通市政府党组成员、秘书长,一级调研员,拟推荐提名为设区市委副书记、市长人选。

**高尚德**,男,汉族,1969年8月生,在职研究生,硕士,中共党员,现任盐城高新技术产业开发区党工委书记、管委会主任,拟推荐提名为设区市委副书记。

**衡阳**,男,汉族,1969年5月生,在职大学,硕士,中共党员,现任南京市中级人民法院副院长、牌楼街道党工委副书记,三级调研员,拟推荐提名为设区中级人民法院院长人选。

**朱刚**,男,汉族,1971年2月生,中央党校大学,中共党员,现任无锡市太湖新城发展集团有限公司党委书记、董事局主席,拟任县(市、区)委书记。

**王成明**,男,汉族,1969年11

月生,省委党校研究生,中共党员,现任丹阳市委副书记、市长,拟任县(市、区)委书记。

**盛艳**,女,汉族,1978年10月生,省委党校研究生,中共党员,现任盐城市亭湖区县委副书记、区长,拟任县(市、区)委书记。

**丁志强**,男,汉族,1967年12月生,省委党校研究生,中共党员,现任泰州市发展和改革委员会主任、党组书记,市粮食和物资储备局局长,拟推荐提名为县(市、区)长人选,任国家级高新技术产业开发区管委会主任。

**宋飞雄**,男,汉族,1974年12月生,大学,学士,中共党员,现任镇江市工业和信息化局局长、党委书记,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

**杨远朝**,男,汉族,1973年9月生,省委党校研究生,学士,中共党员,现任徐州市审计局局长、党组书记,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

**陈健**,男,汉族,1975年11月生,省委党校研究生,硕士,中共党员,现任徐州市鼓楼区委副书记、牌楼街道党工委副书记,三级调研员,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

公示时间为:2022年7月6日至7月12日。对公示对象有何反映,请于公示期间与省委组织部联系。

联系电话:025-12380-1、83393862(市县)、83392361(省属企业)、83391898(传真)。

联系地址:南京市北京西路70号江苏省委组织部(邮编:210013)。

江苏省委组织部网站

## 江苏取消入境邮件快件静置期

快报讯(记者 赵丹丹)7月5日,现代快报记者从江苏省邮政管理局获悉,根据国家相关工作部署,近日,江苏省疫情防控指挥部办公室印发了《关于优化入境邮件快件疫情防控工作的通知》(以下简称《通知》),明确取消入境邮件快件静置期。

《通知》明确,直接从江苏入境的邮件快件,在完成清关后要落实“首站消毒责任制”,由入境邮件快件首站处理场所实行闭环管理,在逐件进行外包装全面消毒、邮件快件总包及装运容器一

并消毒后,进入后续分拣、运输、投递流程,不再实行投递前静置期管理;对于从外省入境且已完成首站消毒、结束闭环管理、寄达江苏的入境邮件快件,后续流程相关的生产作业场所和工作人员疫情防控管理,参照国内邮件快件相关要求实施,不再实行投递前静置期管理。

江苏省邮政管理局表示,将严格落实国家统一的疫情防控政策,高效统筹行业疫情防控和经济社会发展工作,切实保障行业安全稳定发展。

## 高淳环卫工人获赠“防暑爱心礼包”

快报讯(通讯员 邢光理)烈日当空,热浪袭人。近日,高淳淳溪街道640名一线环卫工人每人获得一个“防暑爱心礼包”。这是南京一家医药企业开展走访慰问活动免费赠送的。

大礼包内,有肠炎灵片、人丹、风油精、藿香正气水以及沐浴露、口罩、矿泉水等防暑降温用品,这些时令物品为一线环卫工人撑起防暑降温的“清凉伞”。

据了解,从2019年开始,这家爱心企业每年夏季高温期间都会走访慰问环卫工人,每次捐赠

防暑降温物资价值在10万以上。今年捐赠了价值近17万元的物品。

高淳慈善总会会长孔德华参加慰问捐赠仪式,对南京爱心企业的善举表示衷心感谢,并现场为环卫工人代表发放“防暑礼包”。他说,环卫工人起早贪黑,不辞辛劳地穿梭在大街小巷,全力做好道路清扫保洁等工作,用汗水守护高淳这座美丽的城市。希望广大环卫工人再接再厉,在守护城市颜值的同时,更好地照顾自己。